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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το περασμένο Σάββατο 7 Δεκεμβρίου πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία
και  ανταπόκριση από  το  κοινό  της  πόλης  του  Ηρακλείου  εκδήλωση  με  τίτλο  «Η
Φυσική και οι Φυσικοί στην Έρευνα».  Σκοπός της ημερίδας ήταν η τοπική κοινωνία
να έρθει  σε επαφή με την ερευνητική πλευρά των Φυσικών που δρουν μέσα στις
ερευνητικές  δομές  του  Ινστιτούτου  Τεχνολογίας  &  Έρευνας,  του  Ελληνικού
Μεσογειακού Πανεπιστημίου και του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Ήταν μεγάλη μας τιμή να έχουμε μαζί μας 6 συναδέλφους που διαπρέπουν
στον  τομέα  τους,  τόσο  στην  θεωρητική  όσο  και  στην  εφαρμοσμένη  Φυσική.  Το
κρίσιμο για εμάς είναι ο μέσος πολίτης να αντιληφθεί ότι οι σπουδές στην Φυσική
μπορούν να οδηγήσουν, με την επιλογή κατάλληλων διαδρομών, σε πρωτοποριακούς
τομείς έρευνας με σημαντικές εφαρμογές που σχετίζονται με την ίδια την ζωή μας. Οι
προκλήσεις  που  έχουμε  μπροστά  μας  ως  ανθρωπότητα,  στον  τομέα  του
Περιβάλλοντος και της Ενέργειας, των έξυπνων εργαλείων και υλικών, της τεχνητής
νοημοσύνης σήμερα απασχολούν σε μεγάλο βαθμό τις ερευνητικές υποδομές σε όλο
τον κόσμο.  Η Κρήτη έχει  καταφέρει  να είναι  ένα εξαιρετικό περιβάλλον τόσο σε
ερευνητικό, όσο και σε ακαδημαϊκό επίπεδο.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε πολύ όλους τους προσκεκλημένους ομιλητές
που κατάφεραν με εύληπτο και  κατανοητό τρόπο να μας δώσουν μια εικόνα της
δουλειάς που σήμερα γίνεται στα ιδρύματα της πόλης του Ηρακλείου.

Επίσης,  θα  θέλαμε  να  ευχαριστήσουμε  το  Δήμο  Ηρακλείου  για  την
παραχώρηση της  αίθουσας «Μανόλης  Καρέλλης» και  τη  ΔΕΠΑΝΑΛ Α.Ε.  για  την
ευγενική χορηγία του μπουφέ που προσφέρθηκε στο διάλειμμα της εκδήλωσης. Η
υποστήριξη δράσεων εξωστρέφειας της επιστήμης και η ανάδειξη της δουλειάς που
συντελείται στο νησί μας, είναι ζήτημα που πρέπει να μας αφορά όλους, θεσμικούς
φορείς και επιστημονικούς συλλόγους.

Ο  Σύλλογος  Φυσικών  Κρήτης  δηλώνει  διαθέσιμος  για  συνεργασία  με  κάθε
φορέα  που  ενδιαφέρεται  για  την ανάδειξη  της  επιστήμης  της  Φυσικής  και  της
χρησιμότητάς της στην εξέλιξη της κοινωνίας. Άλλωστε είναι κρίσιμο, ειδικά για τις
νεότερες γενιές,  να αντιληφθούν ότι  η επιστήμη αποτελεί  ζωντανό οργανισμό και
συμβάλει έντονα τόσο στην ανάπτυξη του τρόπου σκέψης μας, όσο και στην εξέλιξη
και πρόοδο της ζωής μας.

Με εκτίμηση
το ΔΣ του Συλλόγου
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